# PRO-POLISH GUARD PROTECTANT FOR POLISHED CONCRETE FLOORS



## DESCRIPTION

PRO-POLISH GUARD is a water-based, penetrating protector and color guard designed specifically for densified, polished concrete floors. PRO-POLISH GUARD is not a topical sealer, but a clear, protective treatment that helps to prevent stain and dirt intrusion on polished, dyed, concrete floors. PRO-POLISH GUARD is VOC compliant, fast drying and has a low odor.

.

Treated concrete is easier to maintain

UV degradation

Intensifies colored/dyed concrete and protects from

## **FEATURES/BENEFITS**

- Water based, low odor
- Increases reflectiveness and shine with no buffing required
- Breathable

#### **TECHNICAL INFORMATION**

#### Typical engineering properties

The following results were developed under laboratory conditions.

PROPERTIES	RESULT
Appearance	Milky White Liquid
% Solids	9-11%
Tack-free	20-30 minutes
VOC	33 g/L
Density	3.8 kg/3.8 L

#### PACKAGING

PRO-POLISH GUARD is available in 200 L drums & 20 L Pails.

### SHELF LIFE

1 Year in original, unopened container

#### **COVERAGE/YIELD**

Coverage will vary depending on porosity. Conservative estimates are between 46.4 to 65 m<sup>2</sup>/3.8 L.

#### CLEAN-UP

Rinse tools and sprayer with clean potable water immediately after use.

#### Flowcrete India Pvt Ltd

"Ganesh Towers" Door No.B-1, 1st floor, 1st Avenue, Ashok Nagar, Chennai - 600 083. Tamilnadu, India. T: +91 44 40176600 | E-mail: india@flowcrete.com

## **DIRECTIONS FOR USE**

## APPLICATION

PRO-POLISH GUARD is designed for application over densified/polished concrete surfaces.

Concrete must be clean, dry and free from oil and other contaminants. All topical sealers must be removed.

Using a pump sprayer, apply PRO-POLISH GUARD evenly. Spread immediately with a micro-fiber pad. Allow 20 to 30 minutes to dry and repeat process. Additional applications may be made in the same manner and will provide a higher gloss. The floor may be buffed or burnished for higher gloss if desired.

Periodic maintenance applications may be desired to refresh floor's appearance and protective qualities.

# **PRECAUTIONS/LIMITATIONS**

- Do not use on wood or wet surfaces.
- Do not allow contact with glass or metal, because it may etch the surface and dull the finish.
- Do not allow product to freeze.
- For professional use only.
- In all cases, refer the Safety Data Sheet before use.

WARRANTY: Flowcrete India Private Limited solely and expressly warrants that its products shall be free from defects in materials and workmanship for one (1) year from the date of purchase. Unless authorized in writing by an officer of Flowcrete India Private Limited no other representations or statements made by Flowcrete India or its representatives, in writing or orally, shall alter this warranty. Flowcrete India MAKES NO WARRANTIES, IMPLIED OR OTHERWISE, AS TO THE MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR ORDINARY OR PARTICULAR PURPOSES OF ITS PRODUCTS AND EXCLUDES THE SAME. If any Flowcrete India product fails to conform with this warranty, Flowcrete India or consequential damages. Any installation of Flowcrete India product shall be the sole and exclusive remedy available and buyer shall have no claim for incidental or consequential damages. Any installation of Flowcrete India products which fails to conform with such installation information or instructions shall void this warranty. Product demonstrations, if any, are done for illustrative purposes only and do not constitute a warranty or warranty alteration of any kind. Buyer shall be solely responsible for determining the suitability of Flowcrete India's products for the Buyer's intended purposes.